

DOSAR NR. 17087/3/2007



TRIBUNALUL BUCURESTI SECȚIA A V A CIVILĂ
SENTINTA CIVILA NR. 17
SEDINTA PUBLICA DE LA 19.07.2007
TRIBUNALUL CONSTITUIT DIN:
PRESEDINTE : DECEBAL VLAD
GREFIER : MIHAELA ROCEANU

Din partea Ministerului Public – Parchetul de pe lângă Tribunalul București – participă procuror UDANGIU RĂZVAN.

Pe rolul Tribunalului se află soluționarea cauzei civile având ca obiect acordare personalitate juridică de față privind pe petenta FEDERAȚIA SINDICATELOR din ADMINISTRATIA PUBLICĂ PUBLISIND.

La apelul nominal făcut în ședință publică, a răspuns petenta prin avocat cu împuternicire avocațială depusă la dosar.

Procedura este legal îndeplinită.

S-a făcut referatul cauzei de către grefierul de ședință, după care

Petenta prin reprezentant depune la dosar înscrisuri menționând că nu mai are alte cereri de formulat sau probe de administrat în cauză.

Reprezentantul Parchetului de pe lângă Tribunalul București arată că nu mai are alte cereri de formulat au probe de administrat în cauză.

Tribunalul constată că nu mai sunt alte cereri de formulat sau probe de administrat în cauză și acordă cuvântul asupra cererii.

Petenta prin avocat solicită admiterea cererii așa cum a fost formulată și acordarea personalității juridice.

Reprezentantul Ministerului Public pune, de asemenea, concluzii de admitere a cererii.

TRIBUNALUL

Deliberând constată:

Prin cererea înregistrată la data de 16.05.2007 petenta FEDERAȚIA SINDICATELOR DIN ADMINISTRAȚIA PUBLICĂ – PUBLISIND a solicitat acordarea personalității juridice și înscrierea sa în registrul special al Tribunalului București.

La dosar au fost depuse: procesul verbal al Adunării de constituire din 28.03.2007 în care s-a luat hotărârea de constituire a federației; statutul federației; hotărârile organizațiilor sindicale (SINDICATUL NAȚIONAL AL LUCRĂTORILOR DIN PENITENCIARE, SINDICATUL „VLAD ȚEPEȘ”, SINDICATUL PERSONALULUI DE PAZĂ ȘI ORDINE PUBLICĂ, SINDICATUL FINANȚE CONSTANȚA, SINDICATUL ASISTENȚEI SOCIALE ȘI PROTECȚIEI COPILULUI CONSTANȚA, SINDICATUL „SOCIAL PROTECT”, SINDICATUL DIN ADMINISTRAȚIA PUBLICĂ LOCALĂ CONSTANȚA, SINDICATUL SALARIAȚILOR DIN RA-APPS, SINDICATUL „SINDHAND”) de a se asocia într-

o federație, copii legalizate ale hotărârilor judecătorești de dobândire a personalității juridice, rămase definitive, ale organizațiilor sindicale care se asociază, lista membrilor din organul de conducere, conținând numele, prenumele și funcția, precum și fișele de cazier judiciar ale acestora, dovada sediului federației.

Analizând actele dosarului, tribunalul constată că au fost depuse actele prevăzute la art. 42 al. 2 din Legea nr. 54/2003 și apreciază că actul constitutiv și statutul federației sunt conforme prevederilor legale în vigoare.

În consecință, în temeiul art. 44 al. 1,4 din Legea nr. 54/2003 tribunalul va admite cererea formulată de petenta FEDERAȚIA SINDICATELOR DIN ADMINISTRATIA PUBLICĂ PUBLISIND, va dispune acordarea personalității juridice petentei și înscrierea acesteia în registrul special al Tribunalului București

**PENTRU ACESTE MOTIVE
ÎN NUMELE LEGII
HOTĂRĂȘTE**

Admite cererea formulată de petenta FEDERAȚIA SINDICATELOR DIN ADMINISTRATIA PUBLICĂ PUBLISIND, cu sediul în București, Splaiul Independenței nr. 202 A et. 4, sector 6.

Dispune acordarea personalității juridice petentei și înscrierea acesteia în registrul special al Tribunalului București.

Cu recurs în 15 zile de la comunicare pentru petentă și de la pronunțare pentru procuror.

Pronunțată în ședința publică azi 19.07.2007.

PREȘEDINTE
Decebal Vlad

GREFIER
Mihaela Roceanu



TRIBUNALUL BUCUREȘTI
Secția *de V. o. Civ. C.*
Prezenta copie fiind conformă cu
originalul aflat în dosarul acestui Tribunal
Nr. *17007/3/07* Se înlocuiește de noi
Grefier, *M. Roceanu*



Red. V.D./4 ex./25.07.2007

Definitiv în 15 zile - plăt. apelantului
21. 08. 2007

